
Факультет майбутнього: освіта, партнерство, інновації 
 
24 червня 2026 року в рамках відзначення 20-річчя факультету 

транспортних та інформаційних технологій Національного транспортного 
університету відбувся круглий стіл «Факультет майбутнього: освіта, партнерство, 
інновації», який об'єднав представників провідних компаній, державних установ, 
громадських організацій, наукової спільноти та університету. 

Захід став платформою для відкритого діалогу між університетом і 
роботодавцями щодо сучасних викликів транспортної галузі, ІТ сектору та 
цифрової трансформації, розвитку освітніх програм та підготовки 
конкурентоспроможних фахівців. 

Відкриваючи круглий стіл, декан факультету Вікторія Вікторівна Лебідь 
наголосила, що головною цінністю факультету завжди були люди та партнерство. 
Саме завдяки активній співпраці з бізнесом, державними установами й 
міжнародними компаніями факультет постійно оновлює зміст освітніх програм, 
модернізує матеріально-технічну базу, розширює можливості практичної 
підготовки студентів та впроваджує сучасні технології в освітній процес. 

 
 
Із вітальними словами до учасників звернулися ректор Національного 

транспортного університету, професор Олександр Казимирович Грищук, 
проректор з наукової роботи, професор Олена Сергіївна Славінська та проректор 
з навчальної роботи та міжнародних зв'язків, професор Віталій Сергійович 
Харута. У своїх виступах вони підкреслили, що сучасна освіта неможлива без 
постійної взаємодії із роботодавцями, які формують запит на нові компетентності 
та створюють можливості для професійного становлення студентів.  



 
 

 



 
У роботі круглого столу взяли участь представники провідних компаній, 

державних установ, наукових організацій та громадського сектору, які є 
стейкхолдерами факультету та активно долучаються до розвитку освітніх 
програм, практичної підготовки студентів та реалізації спільних проектів. 

 

 



ІТ-компанії та цифрові технології були представлені компаніями EPAM , 
співпрацюють із факультетом у сфері розвитку цифрових компетентностей, 
стажування студентів, оновлення матеріально-технічної бази, проведення 
відкритих лекцій, воркшопів та впровадження сучасних інформаційних 
технологій.

 

 
 



Транспортно-логістичний бізнес представляли ТОВ «Cargo Support», ТОВ 
«Global Ocean Link», ТОВ «ЛУКРО», ТОВ «Нова пошта», Porsche Україна, Група 
компаній «ДЕПО360» та Асоціація міжнародних автомобільних перевізників 
України (АсМАП України). Співпраця з цими організаціями охоплює практичну 
підготовку здобувачів освіти, проходження виробничих практик, стажування, 
працевлаштування випускників, проведення фахових лекцій та спільних освітніх 
проектів. 

Державний сектор та установи публічного управління, організації 
транспортної інфраструктури, транспортного планування та безпеки дорожнього 
руху були представлені ДП «ДержавтотрансНДІпроект», ДП «Національний 
інститут розвитку інфраструктури», Київською митницею Державної митної 
служби України, ТОВ «Інститут «Київдормістпроект», ПроМобільність, Bike 
ng, КП «Центр організації дорожнього руху», U-Cycle та Національною поліцією 
України. Разом із факультетом вони працюють над розвитком сучасних 
транспортних систем, сталої міської мобільності, організації дорожнього руху, 
транспортного моделювання, цифрових технологій управління транспортом та 
підготовкою висококваліфікованих фахівців для галузі. 

Наукові та архівні установи були представлені Українським науково-
дослідним інститутом архівної справи та документознавства та Національним 
архівним фондом Державного архіву міста Києва, які співпрацюють із 
факультетом у розвитку освітніх програм з інформаційної діяльності, 
документознавства та архівної справи. 

Під час зустрічі було представлено результати співпраці факультету з 
роботодавцями. Сьогодні партнерство охоплює участь стейкхолдерів у 
розробленні та перегляді освітніх програм, проведення відкритих лекцій, 
організацію виробничих практик, стажування студентів і викладачів, 
модернізацію матеріально-технічної бази, спільні наукові проєкти, міжнародні 
ініціативи та працевлаштування випускників. Саме така взаємодія дозволяє 
забезпечити відповідність підготовки студентів сучасним вимогам транспортної 
та ІТ-галузей. 

Особливим моментом заходу стало відзначення партнерів факультету, які 
протягом багатьох років роблять вагомий внесок у розвиток транспортної освіти. 
Представникам компаній і організацій були вручені подяки за довіру, підтримку 
освітніх програм, участь у підготовці майбутніх фахівців, реалізації міжнародних 
проєктів та розвитку практикоорієнтованого навчання. 

Після офіційної частини учасники продовжили спілкування, де обговорили 
перспективи нових спільних проєктів, розширення програм стажування, 
залучення студентів до реальних кейсів транспортної галузі та розвитку 
міжнародної співпраці. 

Сьогодні факультет транспортних та інформаційних технологій — це не 
лише сучасні освітні програми, а й потужна екосистема партнерства, яка об'єднує 
університет, бізнес, державу та професійну спільноту. Саме така співпраця 
дозволяє студентам отримувати актуальні знання, практичний досвід і впевнено 
розпочинати професійну кар'єру. 

Щиро дякуємо всім нашим партнерам за довіру, підтримку та спільне 
прагнення розвивати сучасну транспортну освіту. Разом ми формуємо факультет 
майбутнього, де освіта, інновації та партнерство стають основою нових 
можливостей для студентів і розвитку транспортної галузі України. 
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